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lávání.  Současně zastupitelstvo přijalo deklaratorní 
usnesení, kterým doporučuje řediteli školy přijímat 
k předškolnímu vzdělávání  tříleté děti nehvizdské, 
děti s  potřebou asistenta pedagoga a  děti z  tzv. 
smluvních obcí, které dovrší tří let věku do  1. 9. 
příslušného školního roku – ale to pouze v případě, 
že budou umístěny všechny tříleté děti z Nehvizd. 
Kapacita školky nám umožňuje uplatnit při přijí-
mání dětí do školky pouze dvě základní kritéria – 
bydliště a věk.
Jsme asi ojedinělou obcí. Všechny tříleté nehvizd-
ské děti, jejichž rodiče se dostavili k zápisu,  budou 
od  1. 9. 2013 navštěvovat mateřskou školu. Zbý-
vající kapacita bude doplněna tříletými dětmi ze 
smluvních obcí. Proč tomu tak je? Jde totiž o  jed-
nu z podmínek, díky kterým jsme získali na  stav-
bu školky dotaci. Kdybychom se nevydali cestou 
integrace hendikepovaných dětí a umístění dětí ze 
smluvních obcí /po  umístění všech dětí nehvizd-
ských/, nemuseli bychom dotaci získat a  kapacita 
školky by dnes mohla být stále třetinová.

Školský zákon říká, že k  předškolnímu vzdělávání 
se přijímají děti ve věku zpravidla tří let. Rozhoduje 
ředitel školy v režimu správního řádu a je plně od-
povědný za své rozhodnutí. Právní nárok na přijetí 
k předškolnímu vzdělávání má pouze dítě v posled-
ním roce před zahájením povinné školní docházky. 
To nutí ředitele školy postupovat podle klíče, který 
si stanoví a následně bude obhajovat. V Nehvizdech 
je dlouholetým dobrým zvykem, že ředitel školy své 
rozhodování konzultuje se zřizovatelem a postupu-
je ve shodě s názorem kolektivního orgánu, kterým 
je rada a zastupitelstvo městyse. 
Proto jsou kritéria pro přijímání dětí do MŠ schva-
lována na zastupitelstvu, přestože zodpovědnost je 
pouze na řediteli školy.
Zastupitelstvo městyse na svém zasedání dne 21. 3. 
2013 aktualizovalo platná kritéria – podmínky pro 
přijímání dětí zůstaly stejné, ale došlo k aktualizaci 
údajů o kapacitě mateřské školy /aktuálně 180 míst/ 
a bylo zde jasně specifi kováno, že tříletým dítětem 
se rozumí dítě, které dovrší tří let věku k 1. 9. škol-
ního roku, v němž by mělo zahájit předškolní vzdě-
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SenIoŘI 
pojedou 
na baboVřesky
Stejně jako loni i letos pro vás komise školství, 
kultury a sportu městyse Nehvizdy 
připravila zájezd za kulturou, tentokrát na so-
botu 18. května, a to na komedii Zdeňka Troš-
ky Babovřesky do  nového multikina na  Čer-
ném Mostě. 
Opět vás zastupitelé doprovodí na představe-
ní i  zpět, pojedete od  radnice zdarma auto-
karem a vstupné je i  letos výrazně dotované. 
Vy platíte 50 Kč. Představení začíná již v  11 
hodin dopoledne (Kino budou mít Nehvizdy 
jen pro naše seniory!), od  radnice odjedeme 
v 10.00. Po představení si zajdeme na občer-
stvení, které opět platí radnice! Kam? Nechte 
se překvapit 

Od 15. dubna až do 10. května jsou vstupen-
ky blokované pro naše seniory, od 11. květ-
na – zbudou-li – si je může za stejnou cenu 
zakoupit každý další zájemce.

sraz V 9.50 hodin 
u radnice.
cena: 50 korun 

pořádá: městys

aktuální
informace na
www.nehvizdy.cz

Zápisy do mateřské školy jsou tradičně velmi citlivým bodem nehvizdského 
veřejného života. Ani pro školní rok 2013–2014 tomu není jinak – pojďme si 
tedy zopakovat pár faktů a pak zauvažovat.
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Děti, které dorazily na  karneval do  sokolovny, měly krásné masky. Nechyběli kuchaři, 
vodníci, víly, karkulky, doktoři, princezny, ale ani piráti či draci. Díky programu profe-
sionální agentury si skvěle zařádily. A  díky nafouknutým balonkům nikdo nešel domů 
s prázdnou.

Ačkoliv baviči vyhlásili několik nejhezčích masek, vyhráli vlastně všichni. Vždy je 
složité mezi úžasnými nehvizdskými dětmi někoho vybrat.

Na Velký nehvizdský karneval pro dospělé zavítalo přes 60 ná-
vštěvníků, potěšením pro organizátory ale bylo, že té-
měř všichni přišli v maskách.

Kouzelné papírové masky, které připra-
vily děti z  nehvizdské základní školy, 
zdobily sál i  předsálí, a  dokonce i  bary. 
Malé masky nahradily tradiční cedulky 
na stolech. Moc dětem i učitelkám za jejich 
práci děkujeme!

O občerstvení na obou karnevalech se tradičně 
staral Tomáš Adamec, kompletní výzdobu sálu 
pak pro oba dny připravili dobrovolníci z TJ Sokol 
Nehvizdy, AFK Nehvizdy a Komise školství, kultury 
a sportu. -pep-

Tomáš Adamec ve spolupráci s městysem, Dětským centrem Dráček a Základní ško-
lou Nehvizdy připravil už třetí ročník Velikonočního jarmarku. Ko-

nal se na náměstí, v Dráčku i dole u rybníka.

O  velikonoční program i  s  topením Morany 
v  nehvizdském rybníku se opět postaraly děti ze 

základní školy. Děkujeme jim a učitelkám, které si 
s přípravou programu neuvěřitelně vyhrály. A Mo-
ranu jsme pak do vody hodili s chutí, aby se  paní 

Zima letos už opravdu defi nitivně odporoučela.
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bavili jsme se 
na karnevalech

Velikonoční jarmark
měl atmosféru, počasí nepočasí
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Díky Jitce Záhrobské, Ivetě Doležalové , ale i dalším 
dobrovolnicím si nejmenší i s rodiči mohli prohléd-
nout Dětské centrum Dráček, ozdobit si tam per-
níčky a  pohrát si. (Článek Jitky Záhrobské najdete 
níže na stránce – pozn.red.)

Několik ochotných tatínků (Milan řečený Hugo, 
Pavel, Vláďa, Lubor a  pan Újezdský) se i  letos 
ujalo pletení pomlázek, tentokrát museli plést 
v Dráčku, protože venku by jim ruce asi umrzly, 
ale díky jejich umu si pomlázky odnášeli všichni 
malí zájemci. 

Ve stáncích byly nejen dobroty, ale i věci, které 
potěšily oko. Jen prodejců bylo návštěvníkům 
až líto, zima byla opravdu velká, snad je hřá-
lo, že o jejich výrobky měli lidé zájem. 

A nesmíme zapomenout ani na skvělou 
fotoreportáž Martiny Venené, kterou 
si můžete prohlédnout na  stránkách 
městyse i  na  Facebooku i  na  jejím webu 
www. fotoemotion.cz.

Nová místnost v 1. patře Dráčku, v níž běžně probíhají některé kroužky, hostila v minu-
lém měsíci akce zajímavé, užitečné, a dokonce jednu zcela novou aktivitu.

V Den otevřených dveří o Velikonočním jarmarku nejprve posloužila pozvaným prodej-
cům k prezentaci a prodeji jejich zboží. Kromě módních doplňků, mohli všichni obdivovat 
ruční práci našich lektorek, dekupáž a šperky z korálků. Ve stejný den se zde kvůli nepřízni 
počasí konala nová, veselá a úspěšná aktivita – soutěž „O nejlepšího domácího mazlíčka“. 
Kromě jedenácti fi nalistů dorazila i spousta diváků. V porotě byla zastoupena školka, ško-
la, Sokol, Dráček, školská komise, radnice, senioři a veřejnost. Soutěžící předvedli vskutku 
obdivuhodné výkony a  byli odměněni potleskem i  cenami. Sponzory cen byla cukrárna 
U Dudlíků, chovatelské potřeby APOLLO a DC Dráček.
Protože se akce všem líbila, rádi bychom příští rok uspořádali dal-
ší ročník. Zvolíme však pro tuto akci teplejší období 
a  uspořádáme ji při příležitosti dětského dne, aby se  
jí mohlo účastnit více diváků. Vítězka prvního roční-
ku soutěže, kolie Gracie, sundávala na  povel gumičky 
z  vlasů Emince a  Alici Ludvíkovým. Obhájí příští rok 
své vítězství? Můžete celý rok trénovat se svými mazlíčky 
a uvidíme.

Další akcí byla přednáška Mgr. Sokačové „Jak s prací na ma-
teřské dovolené“. Přednáška byla velmi živá a  interaktivní. 
Přednášející se zaměřila na informace, které zajímaly jednot-
livé účastnice a nabídla možnost individuálního poradenství. 
Tuto a  další podobné přednášky nám zprostředkovává RC 
ROUTA z  Čelákovic. Semináře včetně doprovodného hlídání 
dětí jsou většinou zdarma. O sladký závěr semináře se postarala 
místní cukrářka Romana Dudlová.
Naší nové místnosti přezdíváme baletní sál, protože třikrát týd- ně odpoledne slouží 
nejmenším baletkám. Podařilo se nám splnit jejich přání, aby kromě zrcadel měly i baletní tyč. 
Díky příspěvku od maminek se nám ji podařilo koupit a poděkování patří fi rmě pana Zdeňka Kučery z Čelákovic 
za odbornou montáž. A že tyč opravdu dobře drží, vyzkoušely následující den nejmenší děti z kroužku „Cvičení 
rodičů s dětmi“, které tyč pojaly jako skvělou pomůcku k provádění akrobatických kousků.

Jitka Záhrobská
detskecentrumdracek@seznam.cz
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a Soňa Pražáková

Děkujeme sponzorům soutěže „O  nejlepšího domácího 
mazlíčka“ za věnované výhry všem soutěžícím.
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Upozorňujeme na splatnost 
místních poplatků, která byla 
do konce března 2013. 
Občanům, kteří dosud neuhradili poplatky za od-
pad, nebude odpad odvážen.

Ke dni 31. 3. 2013 bylo uhrazeno:
77 % poplatků za odstraňování komunálního odpa-
du a 81 % poplatků ze psů z rozpočtu na rok 2013. 

Pro opozdilce znovu uvádíme:

Poplatek za psa
Poplatek za psa činí 250 Kč za prvního psa. Za dru-
hého a každého dalšího psa téhož poplatníka 450 Kč. 
Poplatek je splatný jednorázově do 31. 3. 2013.

 Informace z úřadu

Poplatky za odvoz odpadu
od 1. 1. 2013
Poplatky za odvoz a likvidaci komunálního odpadu 
(Obecně závazná vyhláška č. 5/2012)
činí 600 Kč za  trvale hlášeného občana na  rok (tj. 
občana ČR a  cizince s  trvalým nebo přechodným 
pobytem na území obce), úleva z poplatku ve výši 
100 Kč se poskytuje osobám, které dosáhnou v pří-
slušném kalendářním roce věku 65 a více let. Vlast-
níci nemovitosti bez trvalého pobytu platí 1000 Kč 
za objekt na rok.  
Podle místní vyhlášky je poplatek splatný jednorá-
zově bez vyměření do 31. 3. 2013.
Poplatky se platí na účet správce poplatku, a to hoto-
vě v pokladně (tj. na Úřadu městyse Nehvizdy, Praž-
ská 255), nebo převodem na  účet 5226201/0100. 

Informace z úřadu, které byste neměli přehlédnout

Zastupitelstvo městyse schválilo:
 ¾ záměr oddělit a uzavřít směnné a kupní smlou-

vy ve  věci stavby chodníku podél komunikace 
na Horoušany ve směru k firmě Schiedel

 ¾ uzavření kupní smlouvy mezi městysem a paní 
A. na pozemek p. č. 372/1

 ¾ uzavření darovací smlouvy mezi městysem 
s paní G. a přijetí 3/6 pozemku p. č. 318/1 jako 
daru

 ¾ uzavření darovací smlouvy s panem N. a přijetí 
2/8 pozemku p. č. 308/52 jako daru

 ¾ záměr směnit pozemky p.  č. 366/299, 309/1, 
480, m481 a 489

 ¾ aktualizovaná kritéria pro zařazení dítěte 
do mateřské školy 

 ¾ rozpočet městyse na rok 2013
 ¾ návrh na  výstavbu budovy pro občanskou vy-

bavenost na pozemku p. č. 79 v k. ú. Nehvizdy
 ¾ barevné provedení fasády budovy ÚM ve dvou 

odstínech šedé barvy

Zastupitelstvo městyse doporučilo:
 ¾ řediteli ZŠ, aby byly do MŠ Nehvizdy přijímány 

dle kapacitních možností:
a/ děti s  trvalým pobytem v Nehvizdech, které 
dovrší tří let do 31. 8. daného školního  roku
b/ děti s potřebou asistenta
c/ děti z okolních obcí na základě dohod o spo-
lupráci, které dovrší tří let do 31. 8. daného škol-
ního roku.
Toto doporučení bylo zapracováno do  kritérií 
pro zařazení dítěte do MŠ. 

Více na www.e-deska.cz/nehvizdy/
Miroslava Kvasničková

mestys@nehvizdy.cz

 Z březnoVého zastupitelstVa

Gratulujeme jubilantům
V měsíci dubnu oslaví v Nehvizdech významné životní jubileum narození tito občané:

FrantišeK ČerVinKa,  Jiří BOrOViČKa,  Jarmila CHOCHOlOVÁ,  Věra ledeCKÁ
Městys Nehvizdy přeje všem jubilantům pevné zdraví a hodně osobní spokojenosti do dalších let. 

Mirka Kvasničková, mestys@nehvizdy.cz

V  případě, že budete platbu provádět převodem 
na  účet, musíte si známku po  zaplacení poplatku 
vyzvednout v  podatelně. S  ohledem na  poštovní 
poplatky nebudou známky zasílány poštou. Bližší 
informace na tel. 326992523 nebo 724191245.

Vítání občánků
Sdělujeme rodičům z  vítání občánků dne 23. 2. 
2013, že si mohou v podatelně úřadu vyzvenout dá-
rek – hrníček. Současně se omlouváme za pozdější 
výrobu. Rodiče, kteří si hrníček nevyzvedli z přede-
šlých vítání občánků, si je mohou taktéž vyzvednout 
na úřadě městyse. 
Více informací na
http://www.nehvizdy.cz/mestysozv.htm

Miroslava Kvasničková, kvasnickova@nehvizdy.cz

Všichni jste srdečně zváni na tradiční 

       Pálení        
čarodějnic 
na fotbalovém hřišti 

   30. dubna 
  od 18.30 hod 

Občerstvení zajištěno. Hraje  
hudební skupina KOLÁŘ BAND.  
 
Masky čarodějnic a čarodějů vítány.  
Přijďte se pobavit o filipojakubské noci, 
jde již o nehvizdskou tradici! 

Vstupné dobrovolné 

Pořádá AFK Nehvizdy ve spolupráci s Městysem Nehvizdy 

Místo pro chodník podél komunikace na Horoušany 
ve směru k firmě Schiedel Foto: Richard Sedlický
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 Aktuálně z komise staVební a žiVotního prostředí

změna úZemního PlánU č. 3

úřad městyse V noVém

„K uvedenému datu Úřad městyse Nehvizdy zaregis-
troval celkem 26 podnětů ke změně,“ sděluje Richard 
Sedlický, předseda Komise stavební a životního pro-
středí. Všechny podané změny nyní budou konzul-
továny s odborníky na územní plánování. Poté změ-
ny vyhodnotí stavební komise spolu s radou městyse 
zejména z pohledu vlivů na udržitelný rozvoj území.
„Doporučené změny předloží stavební komise a rada 
zastupitelstvu ke schválení. V tom, který podnět bude 
zapracován do změny, bude mít rozhodující slovo za-
stupitelstvo,“ upřesňuje průběh Richard Sedlický.
 Zastupitelstvo městyse Nehvizdy má zájem ze-
jména o tyto změny: zanesení tras pro cyklostezky 
včetně nových ploch zeleně, revitalizovaného úze-
mí Nová Skála, úpravy obytné zóny v lokalitě Za Ta-
rasem včetně rozšíření ploch zeleně, úpravy území 
pro zamýšlenou výstavbu hospice, zvětšení ploch 
pro rozšíření ČOV včetně dočištění apod.  Změny 
samozřejmě mohou být doplněny návrhy občanů.
Text přijaté změny bude otištěn v  Nehvizdském 
kurýru a umístěn na webových stránkách městyse.

Aleš Roll, ales.roll@seznam.cz

Jak jsme informovali v minulém čísle Kurýra, zastupitelstvo vyhlásilo přípravu změny číslo 3 územního plánu měs-
tyse Nehvizdy. Na základě této výzvy mohli občané podat k této změně podněty do 20. března, což někteří využili.

 ¾ Městys Nehvizdy vypsal poptávkové řízení 
na dodavatele rekonstrukce topení v budo-
vě úřadu městyse. Vytápění akumulačními 
kamny bude nahrazeno plynovým topením.

 ¾ Městys projednává s firmou CANABA pod-
mínky pro výstavbu druhé etapy včetně 
nového připojení na  ulici Pražskou. První 
etapa by měla být dokončena do jara 2014.

 ¾ Technické služby provedou zkušební výmě-
nu některých zdrojů v  lampách veřejného 
osvětlení za LED žárovky a posoudí výhod-
nost a návratnost řešení.

 -rs-

 Střípky ze staVební komise

Na plánku je vyznačena cesta, kudy budou jezdit kamiony k Nové Skále 

Obec využila poměrně příznivého počasí pro stav-
bu a s pokrývačskou firmou pana Jelínka započala 
rekonstrukci střechy úřadu dříve, než se původně 
očekávalo. Tato stavební úprava bude kompletně 
dokončena do konce dubna.
„Po odkrytí stávající střešní krytiny se jen potvrdilo, 
že oprava střechy úřadu byla nezbytná,“ vysvětluje 
Richard Sedlický, šéf Komise stavební a  životního 
prostředí. Pokrývačská firma provedla nezbytnou 
opravu a údržbu krovů, výměnu střešních latí a fó-
liování střechy. Také vyměnila staré vikýře, nové se 
tvarem přizpůsobí stavbám v okolí úřadu. „V rámci 
rekonstrukce střechy úřadu městyse dojde též k za-
teplení stropů, na které bude využita izolace z pů-
vodní střechy školky,“ upřesňuje Sedlický.
Celá rekonstrukce střechy by měla být hotová 
do konce dubna. Další stavební úpravy úřadu budou 
následovat. V  letních měsících by mělo dojít k  re-
konstrukci topení a poté bude provedeno zateplení 
celého objektu včetně nové fasády.

Aleš Roll,, ales.roll@seznam.czOprava střechy úřadu Foto: Richard Sedlický

Můžeme pomoci nejen dětem, ale i vám. 
Jednou z metod je Biofeedback trénink. 

Můžeme zkusit najít řešení přímo na Váš problém! 
V případě zájmu nám zavolejte, domluvíme se na    

ukázkovém EEG Biofeedback trénink. 
 

Máte doma dítě, které je hyperaktivní a má problém s pozorností 
a soustředěním, některými dysfunkcemi (dysgrafií, dyslexií), poruchy spánku? 

 

                

                              Adresa provozovny: Pražská 8, Nehvizdy, vchod DC Dráček 
                                                        Telefon: 603 525 196, Jana Seibtová 

INZERCE
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DOMINIKA GRÁBNEROVÁ
získala 3. místo
na celostátním turnaji 
Minitenistům se v březnu na turnajích dařilo (pěkné výkony i výsledky). Nejprve se 16. 3. 2013 Nikola Kop-
řivová umístila na 5. místě na TK Neridé a o týden později 23. 3. 2013 vybojovala Dominika Grábnerová 
na Tempu Praha skvělé 3. místo! 
Nejbližšími akcemi našeho oddílu jsou 13.4. 2013 míčový sedmiboj, 27. 4. 2013 náš oddílový turnaj Rakeťá-
ček Tour a v květnu už se rozběhne krajská soutěž družstev se zastoupením 3 družstev TO Sokol Nehvizdy. 
Pro sportovní příznivce máme tip na pěknou tenisovou akci, 13.-19. 5. 2013 turnaj ITF Sparta Prague Open 
v pražské Stromovce s hvězdným obsazením tenistek ze světové špičky (Lucie Šáfářová, Klára Zakopalová).
 Petr Kopřiva, petr.kopriva@centrum.cz

 Aktuality z tj sokol

VÝSLedKY fLorBaLoVÉHo druŽSTVa 
eLÉVŮ na TurnaJÍcH V Březnu
Začátkem března, konkrétně 9. 3., se konal turnaj 
v  Davli a  stručně by se celý dal shrnout do  věty: 
Sedm statečných bojovalo jako o  život! Na  turnaj 
vyjelo pouze torzo původní sestavy a ještě 4 členové 
byly dívky. Ačkoliv jsme první zápas s draky Pra-
ha prohráli 22:7, hra vůbec nevypadala zle a sedm 
branek v síti soupeřů svědčí o tom, že jsme se pouze 
nebránili. Druhý zápas jsme prohráli také, tento-
kráte s tJ Jm Chodov 4:9 a opět jsme nastupovali 
k zápasu o předposlední místo. Zde jsme se utkali 
s Vorms Praha, které jsme porazili 8:4 a skončili 
jsme zase sedmí. Sestava družstva Tygříků: Domi-
nik Král – Vanessa Keprtová, Filip Vlček, Vládík 
Pádivý, Klaudie Jarkovská, Viola Počepická a Aneta 
Salehová. 
O týden později naši Tygříci vyjeli na turnaj do Po-
říčí nad Sázavou, kde hraje družstvo Draků. Už 
od  začátku jsme věděli, že celý turnaj se ponese 
v jiném duchu než ty předešlé. Tentokrát hrálo osm 
mužstev rozdělených do dvou skupin.
První zápas jsme hráli proti VOrmS Praha. Jsou 
to naši známí, nad kterými jsme několikrát vyhráli. 
Bohužel jsme soupeře trochu podcenili, nedostateč-
ně bránili, a tak nám nasázel brzy pět branek. Filip 
Vlček snižoval na konečných 5:2.
Druhým soupeřem se nám stala pražská SParta. 
I přesto, že jsme jednou získali její skalp a naše hra 
v minulosti byla vcelku vyrovnaná, tak to v tomto 
zápase nebylo znát. Sparta rychle reagovala, a zvy-
šovala tak svůj náskok. I přesto dokázala Vanesska 
s Vládíkem snížit na 9:2.
Poslední zápas ve skupině jsme odehráli proti do-
mácímu družstvu draKŮ a, které později vyhrálo 
celý turnaj. Už od prvních vteřin bylo vidět, že Dra-
kům stačit nebudeme, a proto jsme se snažili bránit 
víc než obyčejně. Branky padaly do naší sítě jedna 
za  druhou a  nebylo pochyb o  vítězi. Od  začátku 
druhého poločasu jsme se ale zlepšili ve hře a bylo 
vidět, že soupeře moc nepouštíme do hry, ale i přes-
to nás dokázal deklasovat vysoko 21:2, kdy naše 
branky vstřelili Filip Vlček a Vanessa Keprtová.
Po zápase ve skupinách následovalo měření sil s tře-
tím ze skupiny B. Protože jsme nedokázali vstřelit 
branku, nemohli jsme tím pádem ani konkurovat 
soupeři. Konečný výsledek 15:0 pro tJ Jm Chodov.
Poslední zápas jsme hráli proti družstvu, které také 
zatím nepoznalo ten pocit z vyhraného zápasu, a to 
byli opět draci. Tentokrát jejich B tým. To už bylo 
pro naše děti pohlazení na  duši. Střílely ze všech 

možných pozic a úhlů a vše se dařilo. Měli jsme mno-
ho šancí, které jsme mohli ještě proměnit, ale i  tak 
soupeř moc problémů nenadělal. Branky vstřelili: 
Filip Vlček 4, Denis Pardo 3, Vanessa Keprtová 2 (1x 
z dorážky, 1x ze střely) a pak dále po  jedné brance 

Vládík Pádivý, Jirka Malý a Alex Pardo. Zápas skon-
čil v náš prospěch 12:3. Byla to alespoň malá satis-
fakce pro naše Tygříky po vysokých porážkách.

Tomáš Kalina, kalina.tomas91@email.cz 
Hynek Ondráček, hynek@ondraczech.com

 Foto: Petr Kopřiva
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 Aktuality z tj sokol  a dc dráček

oSmnácT amaTÉrŮ změřilo 
síly Ve stolním tenise

nehVizdští sokoloVé maJÍ noVÉ VedenÍ

V  sobotu 6. dubna se v  sokolovně sešlo osmnáct 
příznivců stolního tenisu, aby změřili své hráčské 
schopnosti v amatérském turnaji. Hráče do skupin 
se organizátoři turnaje z TJ Sokol Nehvizdy pokusili 
nasadit podle předpokládané výkonnosti jednotli-
vých hráčů.
Po odehrání čtyř základních skupin se hráči rozdě-
lili do dvou semifinálových skupin a dvou skupin, 
kde méně úspěšní hráči bojovali o místa ve skupi-
nách konečné pořadí v  turnaji. Ze semifinálových 
skupin se do  finálové skupiny probojovali Pavel 
Votruba, Petr Počepický, Martin Cimbůrek a  Jan 

V  nehvizdské sokolovně se uskutečnila volební 
Valná hromada TJ Sokol Nehvizdy. Jednání zahájil 
starosta TJ Sokol Miloš Ryčl, který přivítal přítom-
né členy a  hosty. Po  přednesení zprávy o  činnosti 
s apelem na mladší generace a jejich angažovanost 
v sokolském životě následně vystoupili vedoucí jed-
notlivých oddílů mnohdy s  velmi propracovanou 
a  obsáhlou zprávou o  ročním úsilí a  dosažených 
úspěších.
V jednání bylo zvoleno nové vedení jednoty a kon-
trolní orgán na  další tři roky. Novým starostou 

nehvizdských sokolů se stal Josef Kolář, místosta-
rostou byl zvolen Hynek Ondráček.  Tečkou zhruba 
dvouhodinového rokování bylo zvolení br. Miloše 
Ryčla čestným starostou Tělocvičné jednoty Sokol 
Nehvizdy. Byl to především projev vděčnosti a od-
měna za jeho celoživotní sokolskou činnost. V slav-
nostním duchu se k  poděkování připojili i  další 
přítomní v čele se starostou obce Vladimírem Ne-
kolným.

Josef Kolář 
sokol.nehvizdy@seznam.cz

Tuška, který svým riskantním agresivním stylem 
dokázal udolat všechny protihráče.
Herní systém turnaje byl navržen tak, aby si všich-
ni účastníci zahráli dostatek zápasů, což se poda-
řilo. Pravdou je, že některým hráčům připadalo 
množství zápasů zbytečně velké a  navrhovali pro 
příště kombinovat skupiny s pavoukem tak, aby se 
v turnaji nepotkávali účastníci opakovaně. Několik 
hráčů, kteří se neprobojovali do  semifinálových 
skupin, hůře hledalo motivaci do závěrečných bojů 
o konečné pořadí.

Poděkování za uspořádání turnaje patří především 
Arnoštu Mackovi a Petru Počepickému, kteří svým 
úsilím dotáhli tento turnaj až do úspěšné realizace. 
Doufám, že pro amatérské hráče byl turnaj příjem-
ným zpestřením a na dalším turnaji se objeví zas.

Pavel Horák
horakp@seznam.cz

Josef Kolář a Hynek Ondráček s čestným starostou  
TJ Sokol Nehivzdy Milošem Ryčlem Foto: Petr Kopřiva

Herní systém turnaje byl navržen tak, aby si všichni 
účastníci zahráli dostatek zápasů Foto: Josef Kolář
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Vedení účetnictví, 
daňová evidence, 
daňová přiznání, 

personalistika  
a mzdy 

Pro právnické a fyzické 
osoby za přijatelné ceny. 

 
Tel.: 777 330 232 

e-mail: 
hoffi.katka@atlas.cz 

K. Hoffmannová 
 
 
 

 

 
 

Vedení účetnictví, 
daňová evidence, 
daňová přiznání, 

personalistika  
a mzdy 

Pro právnické a fyzické 
osoby za přijatelné ceny. 

 
Tel.: 777 330 232 

e-mail: 
hoffi.katka@atlas.cz 

K. Hoffmannová 
 
 
 

 

 
 

SEKÁNÍ TRÁVY 
 

NABÍZÍM 
 SEKÁNÍ ZAHRADNÍCH PLOCH A 

TRÁVNÍKŮ 
 VERTIKUTACE – PROVZDUŠNĚNÍ 

TRÁVNÍKU 
 VYŘEZÁVÁNÍ MECHU 

 ODVOZ ZAHRADNÍHO ODPADU 
 

 
+ NABÍZÍM ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ MOKROU 

CESTU 
 

CENA PO DOHODĚ 
 

Kontakt 
Mobil: 606 961 982 

udrzbatravy@email.cz 
 

PRODEJ, MONTÁŽ, OPRAVY

Záruční a pozáruční servis

 horizontální žaluzie

 horizontální žaluzie na plastová 

a Euro okna

 vertikální žaluzie

 interiérové rolety

 venkovní rolety

 sítě proti hmyzu

 markýzy

NÁVRHY, ZAMĚŘENÍ A CENOVÁ 
KALKULACE ZDARMA.

TEL. 326 995 366 (ČELÁKOVICE)
604 612 022




 

Vážení pánové a milé dámy! 
Prvních 7 přihlášených do 22. 4. 2013 k objednávce  

nad 500 Kč získá DÁREK!         Manikúra Klasik 
400,- Kč dámská - Zdarma! 
460,- Kč pánská - Zdarma! 

Nabízím širokou nabídku služeb: 
1.  Celkové kosmetické ošetření pleti Remy Laure/France 
2.  Barvení řas, obočí a úprava, omlazující masky 
3.  Léčení problémové pleti s akné 
4. „Hladká pokožka“ – odstranění chloupků  
5. Klasická manikúra, SPA, P-Shine, Gel lak, Gel 
6.  Pedikúra pánská, dámská. Parafinoterapie. 
7.  Velký výběr masáží, pelingy, zábaly  
8.  Masáž na lůžku NUGA BEST 
9.  Odstranění tuku a celulitidy aparátem Lift Skin,  
      Nuga BEST 
10. Bezbolestné hubnutí kosmetikou Guam/ Italy 
11. Solárium (horizontální), solární permanentky 
12. Prodej dárkových poukazů, kosmetiky, dárků 

Přihlaste se proto co nejdříve! 
Tel.: 773 912 277 

   TAJEMSTVÍ KRÁSY,  Nehvizdy, Pražská 694, 1. patro. 
    Provozní doba: 11,oo – 20,oo hod.  
    E - mail: tajemstvikrasy@seznam.cz

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Kontakt: p. Wolfová 

Tel: 234 377 463 nebo 321 740 101 

Společnost OLYMPTOY s. r. o.  Nehvizdy 

hledá spolehlivou osobu na pravidelný  

úklid kancelářských prostor. 
Rozsah práce: cca 3 hodiny denně 

Místo pracoviště: Nehvizdy 

Nástup: duben 2013 

Nabízíme možnost stabilního 
přivýdělku.Požadujeme spolehlivost, 

vstřícnost, předchozí zkušenost výhodou. 
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 Zapište si do kalendáře

15. duBna Od 9 dO 11 HOdin
V dC drÁČeK 
SeminÁř na téma
„VýCHOVa a VýVOJ dítěte 1-3 rOKy“
Seminář s PhDr. Ilonou Špaňhelovou. Obsahem se-
mináře je dětský vzdor, učení dítěte samostatnosti, 
např. na  nočník, základy sebevědomí a  tempera-
ment dítěte. Možnost individuálních dotazů. 
Cena 20 Kč. doprovodné hlídání dětí zdarma.
Pořádá dětské centrum dráček.

21. duBna 10 -16 HOdin V dC drÁČeK
PraKtiCKý KurZ PřírOdníHO léČení – 
Od neJmenšíCH PO VelKé
Využití bylinek a aromaterapie u dětí i dospělých. 
Naučíte se prevenci rýmy či nachlazení, komplex-
ní přírodní léčbu i první pomoc při akutních pro-
blémech. Po tomto kurzu budete moci „chemické“ 
preparáty odsunout do pozadí a vyrobit si vlastní, 
přírodní lék. Naučíte se vyrábět masti, tinktury, by-
linné oleje i šampony. Dozvíte se, jak pracovat s éte-
rickými oleji. V ceně jsou všechny suroviny, domů 
si odnesete výrobky v hodnotě 300 Kč.
Lektorka: Monika Poledníková, laktační poradky-
ně, aromaterapeutka, masérka.
Více na www.mama-care.cz.
Cena: 1400 Kč včetně mastí a éterických olejů.
nutná rezervace předem. 
Pořádá dětské centrum dráček.

23. duBna Od 12.30 dO 16.30 HOdin 
V dC drÁČeK
indiViduÁlní POradna
S Phdr. ilOnOu šPaňHelOVOu
Možnost konzultace na vámi zvolené téma či pro-
blém. Objednání po  1. hodině. Konzultace pouze 
v přítomnosti vás a lektorky.
Cena 50 Kč. Doprovodné hlídání dětí zdarma nebo 
možnost dítěte u sebe. Nutná registrace předem.
Pořádá dětské centrum dráček.

23. duBna Od 18.30 HOdin na radniCi
SetKÁní S VeřeJnOStí na téma
BeZPeČnOSt
V rámci setkání bude mimo jiné prezentována Pre-
vence kriminality městyse Nehvizdy na roky 2013–
–2014 a  detailnější Program prevence kriminality 

aKce V neHVIzdecH
od poloViny dubna do poloViny kVětna

na  rok 2013. Samozřejmostí bude také srovnání 
statistik trestné činnosti za rok 2012 v Nehvizdech 
a okolních obcích.
Svou účast opět přislíbili zástupci Policie ČR, OP 
Šestajovice a ředitel ZŠ Nehvizdy. Přítomni budou 
také představitelé městyse. Upoutávky na pořádání 
akce budou umístěny na web Nehvizd, do vývěsek 
a na Facebook.
Pořádá Komise finanční a bezpečnostní městyse 
nehvizdy.

30. duBna Od 8. 30 dO 12 HOdin
V dC drÁČeK
ČarOděJniCe PrO neJmenší
Čeká vás čarodějnická výroba a výtvarničení, stylo-
vá pohádka a rej čarodějnic. Kostýmy vítány. 
Cena 50 Kč. V rámci dopoledního programu dět-
ského centra dráček. Bez registrace.
Pořádá dětské centrum dráček.

30. duBna Od 18.30 HOdin na Hřišti
aFK neHViZdy
PÁlení ČarOděJniC na Hřišti
Občerstvení a  hudební vystoupení zajištěny. Mas-
ky čarodějnic a čarodějů vítány. Přijďte se pobavit 
o filipojakubské noci, jde již o nehvizdskou tradici! 
Hraje Kolář Band.
Vstupné dobrovolné.
Pořádá aFK nehvizdy ve spolupráci s městysem.

9. KVětna Od 8.30 dO 12 HOdin 
V dC drÁČeK
den mateK V drÁČKu 
Čeká vás velikonoční pohádka, ozdoba kraslic 
a tradiční sladká nadílka od velikonočního zajíčka. 
I ty nejmenší děti můžou udělat svým maminkám 
radost vlastnoručně vyrobeným dárkem. Přečteme 
si pohádku a naučíme se společně novou písničku, 
vše na téma „maminka“.
Cena 50 Kč. V rámci dopoledního programu Dět-
ského centra Dráček. Bez registrace.
Pořádá dětské centrum dráček.

11. KVětna Od 20.00 HOdin 
V SOKOlOVně, na PříštiPKu 135 
VelKÁ mÁJOVÁ ZÁBaVa

Hraje Kolář Band, občerstvení zajištěno, bohatá vý-
zdoba sálu s májkou.
Vstupné 100 Kč (senioři 50 Kč). 
Pořádají společně tJ Sokol nehvizdy, aFK 
nehvizdy a městys.

13. KVětna Od 9 dO 11 HOdin
V dC drÁČeK 
SeminÁř na téma „SOurOZeneCKé 
VZtaHy“
Seminář s  PhDr.  Ilonou Špaňhelovou. Obsahem se-
mináře je příprava dítěte na narození sourozence, po-
stavení sourozenců v  rodině, podpora odpovědnosti 
a sebevědomí, spravedlnost v sourozeneckém posta-
vení a spory o hračky. Možnost individuálních dotazů. 
Cena 20 Kč. Doprovodné hlídání dětí zdarma.
Pořádá dětské centrum dráček.

15. KVětna Od 19.00 dO 20.00 HOdin 
V SOKOlOVně, na PříštiPKu 135 
PředPrOdeJ VStuPeneK
na mÁJOVOu ZÁBaVu
V  předsálí sokolovny, přijďte si zamluvit stůl pro 
sebe a své přátele!
Vstupné 100 Kč (senioři 50 Kč).
Pořádají společně tJ Sokol nehvizdy, aFK 
nehvizdy a městys.

18. KVětna V multiKině Černý mOSt
SeniOři JedOu na BaBOVřeSKy
Stejně jako loni i letos pro vás Komise školství, kul-
tury a sportu městyse Nehvizdy 
připravila zájezd, a  to do  multikina na  komedii 
Zdeňka Trošky Babovřesky. Opět vás zastupitelé 
doprovodí na představení i  zpět, pojedete od rad-
nice zdarma pohodlným autokarem a  vstupné je 
i  letos výrazně dotované. Představení začíná v  11 
hodin, pak vás ještě pozveme na občerstvení!  
Od 15. dubna do 10. května jsou vstupenky bloko-
vané pro naše seniory, od  11. května – zbudou-li 
– si je může za  stejnou cenu zakoupit každý další 
zájemce.
Sraz v 9.50 hodin u radnice. Cena: 50 korun. 
Pořádá: městys a tJ Sokol nehvizdy.

Petra Horáková, Jitka Záhrobská
skolska@nehvizdy.cz,

prázdninoVý proVoz dráčku
Mateřská a ostatní rodinná centra mají o prázdninách zavřeno. My bychom vám ale rádi poskytli mož-
nost navštívit Dráčka i během letních prázdnin. Náš letní provoz bude probíhat následujícím způsobem:
Každé pondělí od 9–12 hod. bude otevřena volná herna s příležitostným programem (malování, zpí-
vání, cvičení, divadélko apod.) za cenu 50 Kč/dopoledne. Bez registrace.
Každý pátek možnost hlídání dětí 1-6 let, od 8–13 hod. Možnost i na hodinu apod. Nutná registrace 
předem. Otevřeno v případě min. počtu zájemců – 5 dětí. Cena 60 Kč/hod.
Příměstyský tábor pro děti 3–6 let. Termín upřesníme na základě informací o letním provozu mateř-
ské školy. Cena 400 Kč/den, včetně oběda. Bohatý program.

přijďte si Vyzkoušet kroužky!
Dětské centrum Dráček nabízí možnost navštívit kroužky, které u nás probíhají od února, po jednotli-
vých lekcích až do konce května. Můžete si je vyzkoušet a tím se rozhodnout pro jejich zapsání od dal-
šího pololetí (září 2013). Platíte za  každou lekci, kterou navštívíte jednotlivě, v  hotovosti. Nutné se 
předem na lekci přihlásit - telefonicky, e-mailem i osobně. Nabídka kroužků: www.dcdracek.cz v menu: 
„Odpolední kroužky“. Jitka Záhrobská, detskecentrumdracek@seznam.cz

aktuality z dc dráček
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 Školní okénko

Velká debata se vede ohledně 
umisťování dětí, které dovrší tří let 
věku v září, říjnu, listopadu… 
Problémů je zde několik. Kde zastavit přijímání 
mladších dětí?  Ve kterém měsíci? Nelze držet volné 
místo ve  školce – dítě musí být přijato od  1. 9. – 
jak zabezpečit, aby fyzický nástup dítěte nastal až 
v momentě dovršení tří let věku? Nástup mladších 
dětí nese další problém, kterým jsou časté žádosti 
rodičů o  prominutí úplaty za  předškolní vzdělá-
vání z  důvodu nemoci dítěte – ale vyhovět nelze, 
jde o  příjem, se kterým počítá provozní rozpočet 
školy. Proto budeme striktně držet tříletou hranici 
pro nástup do  naší mateřinky. Neopominutelným 
důvodem je i  fakt, že mateřská škola je dle platné 
legislativy školou se svým vzdělávacím programem 
a se svým edukačním procesem, nikoli hlídací in-

stitucí – a vzdělávání dvouletých dětí je, řekněme, 
diskutabilní.
Velmi bych se přimlouval, aby nehvizdská rodičov-
ská veřejnost akceptovala fakt, že do  nehvizdské 
mateřinky nastoupí každé nehvizdské dítě starší tří 
let. Jsem přesvědčený, že to není málo…

Trochu statistiky:
V přijímacím procesu do naší mateřinky jsme vy-
dali 94 přihlášek, zpět se nám vrátilo přihlášek  89. 
Z  celkového počtu 94 vydaných přihlášek je 56 
dětí nehvizdských a  38 dětí mimonehvizdských.  
2 žádosti se týkají dětí hendikepovaných s potřebou 
asistenta, 4 žádosti pak podali rodiče předškoláků.
Při využití plné kapacity školky – aktuálně 180 dětí 
– a po dořešení odkladů povinné školní docházky 
můžeme přijmout 42 dětí.

Kam S nÍ? – tato nerudoVská otázka 
může být i otázkou zdraVí!
nebezpečí číhá v mhD, ale třeba 
i na pískovišti...
Vím – řada z  Vás si teď asi řekne: Tohle se u  nás 
v  Nehvizdech stát nemůže. Naše technické služby 
totiž fungují na 100 %. A hlavně je to nešvar velko-
města… Jenže přesto nebo právě proto: Opatrnosti 
není nikdy dost. Zvlášť když do  velkoměsta je to, 
jak se říká, „co by kamenem dohodil a zbytek do-
běhl“. – Tedy jezdíme do Prahy všichni, a to i s ma-
lými dětmi, například k lékaři, za babičkami apod. 
A také ne každý ví, co v takové situaci udělat. Jak se 
zachovat správně?
Přesně takové otázky mi vířily hlavou při návratu 
z  práce pražskou tramvají ve  večerních hodinách. 
Také proto mi to nedá nevložit do našeho měsíční-
ku tyto odstrašující fotky a následující řádky. – Bo-
hužel dokumentující lhostejnost většiny z nás.

nebuďte lhostejní! – můžete 
někomu zachránit život.
Jedu Vám takhle večer v  půl jedenácté z  prá-
ce a  těším se, že si do  konečné stanice trochu 
zklimbnu na  sedačce. Přijdu k  jedinému volné-
mu místu v  nacpaném vagoně, ale náhle se zara-
zím. Jaktože je vlastně vůbec volné? Divná věc... 
Jenže kouknu a  vidím – zas tak divné to vlastně 
není. Na  sedačce leží – injekční stříkačka. Jedu 
z  Letenského náměstí a  v  hlavě mi to šrotuje, že 
na  to nikdo neupozornil řidiče??? Nebo že to ně-
kdo nevzal do  kapesníku a  nevyhodil sám? Tak 
jako to napadlo mě... Místo toho všichni s  boho-
rovným klidem spokojeně sedí nebo stojí a  dělají 
jakože nic... Přitom si určitě někdo stříkačky vši-
ml, minimálně když si chtěl sednout... Tak jako já. 
Jedu ještě chvíli a koukám, zda se přece jen někdo 
nezvedne a neřekne o tom aspoň řidiči. Na Mani-
nách už to nevydržím a klepu na prosklené dveře 
do kabiny řidiče. S tázavým pohledem dveře otevře, 
ale pak už se mnou jde k volnému místu a stříkač-
ku konečně odstraní... A reakce spolucestujících? – 

Zvědavě celou scénu sledují, asi tak 
jako v kině – konečně je něco zau-
jalo... Přitom jejich tupá lhostejnost 
mohla někomu, když ne na  dobro 
zkazit zdraví, tak minimálně při-
pravit perné týdny, možná měsíce 
s noční můrou zvanou HIV - AIDS.

Co udělat, když najdete použitou 
stříkačku?
Učí se to už děti na základní škole, 
přednášejí jim o tom strážníci měst-
ské policie i  drogoví preventisté. 
Protože stříkačka pohozená někde v parku, na pís-
kovišti, v keři nebo u laviček, kde se často pohybují 
děti, může být zdrojem nebezpečné nákazy. A  to 
buď žloutenkou typu C nebo v nejhorším případě 
virem HIV. O pohozené stříkačky se mohou poranit 
nejen děti, ale i psi nebo jiná zvířata. V případě po-
ranění musíte absolvovat velmi nepříjemné kolečko 
vyšetření, na němž je nejhorší čekání na výsledky, 
které trvá několik bezesných týdnů někdy i měsíce. 

Proto je dobré dávat pozor a zapa-
matovat si pár jednoduchých zásad. 
Preventisté městských policistů 
radí: „Člověk, který nalezne poho-
zenou injekční stříkačku, s  ní ne-
smí nijak manipulovat a  rozhodně 
nevyhazovat třeba do odpadkového 
koše nebo keře. Uvítáme, pokud nás 
ihned informuje na  lince 156 a vy-
čká příjezdu hlídky městské policie. 
Strážníci nález odvezou k  likvida-
ci spálením.“ Pokud není v  danou 
chvíli možné policii zavolat, je dob-

ré na  povalující se stříkačku upozornit dospělou 
osobu. Ta pak může zvolit vhodné řešení situace. 
A hlavně: nezůstat lhostejný a nespoléhat na to, že 
to místo vás udělá někdo jiný! To by mohlo vést 
ke  zdržení při odstranění nebezpečí, které by se 
mohlo pro někoho stát osudným. 

Jana Taušová
Nehvizdy

a opět tu máme zápisy do školky… Všechny 
nehVizdské tříleté děti V září nastoupí!
dokončení ze strany 1

Nehvizdských dětí, tedy tříletých a starších,  je 32 – 
ty jsou umístěny všechny, dále budou umístěny dvě 
děti s  potřebou asistenta a  zbývající místa budou 
obsazena tříletými  a staršími dětmi ze smluvních 
obcí.
Věříme, že skutečnost, že všechny tříleté nehvizd-
ské děti jsou do mateřinky umístěny, uklidní bouř-
livé obecní vody.  Tříletou hranici za  tohoto stavu 
opravdu nelze prolomit.
Znovu zdůrazňuji, že nelze ponechat ve školce vol-
ná místa. Při eventuálním odvolacím řízení je totiž 
přezkum počtu umístěných dětí prvním krokem 
odvolacího orgánu, tedy Středočeského kraje.

Dr. Luboš Rýdlo
ředitel školy

Tyto fotky nejsou ilustrační, nafotila je autorka článku, když se vracela z Prahy do Nehvizd.
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 Aktuálně z komise bezpečnostní a finanční

přehled aktivit
Strážníci v  březnu odsloužili v  Nehvizdech 
dohromady 45 denních a nočních směn. Hlíd-
ková činnost byla zaměřena zejména na dodr-
žování veřejného pořádku.

V březnu řešili policisté v Nehvizdech celkem 
87 skutků (7 trestných činů, z  toho 2 se zná-
mým pachatelem a  80 přestupků v  dopravě 
blokově). Policisté dále vykonávali ve spádové 
oblasti Nehvizdy, Zeleneč hlídkovou činnost 
v rozsahu cca 150 hod.

střípky z akce
Policie Čr
Dva trestné činy spáchané známým pachate-
lem byly krádež pohonných hmot na čerpací 
stanici EurOil a řízení pod vlivem alkoholu.

V  ulici Na  Vodoteči v  rozmezí od  17.30 ho-
din dne 11. 3. 2013 do 7.30 hodin dne 12. 3. 
2013 vypáčil neznámý vandal a  poberta ne-
zjištěným předmětem balkónové dveře novo-
stavby rodinného domu a následně z prostoru 
za  dveřmi odcizil 35 kusů plastových nádob 
s fasádní barvou, čímž způsobil škodu ve výši 
cca 45000 korun.
V  rozmezí od  22.00 hodin dne 20. 3. 2013 
do 8.00 hodin dne 21. 3. 2013 v ulici Za Hum-
ny vnikl neznámý vandal a zloděj nezamčenou 
brankou na  pozemek rodinného domu, kde 
vypáčil dveře zahradního domku a zde odci-
zil motocykl zn. Honda, vodní tlakový čistič, 
bednu s  nářadím a  4 kusy pneumatik, čímž 
způsobil škodu ve výši cca 230 000 korun.

V Družstevní ulici v rozmezí od 23.00 hodin 
dne 30. 3. 2013 do 7.50 hodin dne 31. 3. 2013 
se neznámý nenechavec a  chmaták vloupal 
do  zaparkovaného vozidla zn. Škoda Superb, 
u kterého rozbil pravé přední okénko, a poté 
z vozidla odcizil zabudovanou navigaci, čímž 
způsobil škodu ve výši cca 60000 korun.
Jakékoliv informace relevantní k  případu 
oznamte prosím obvodnímu oddělení PČR 
Čelákovice.

Petr Mück
financni@nehvizdy.cz

Kontakty:
Obecní policie šestajovice
Husova 60, telefon:  725 378 590, 725 378 591
E-mail: mp@sestajovice.cz

Policie Čr − Obvodní oddělení Čelákovice
Prokopa Holého 1664, telefon: 974 881 720
E-mail: po.oop.celakovice@pcr.cz

 NehVizdská bezpečnostní rubrika

nehVizdy daroVaLY 
KreV, počtVrté
Transfuzní oddělení FN Královské Vinohrady 
přivítalo zástupce Nehvizd také v březnu. Po-
kud chcete i vy pomoci dobré věci, určitě se 
ozvěte. O přesném datu dalšího společného 
darování v červenci budete včas informováni.   

Petr Mück
financni@nehvizdy.cz

rozpočeT neHVIzd na roK 2013 poprVÉ zoHLedňuJe 
V přÍJmecH noVeLu rozpočToVÉHo určenÍ danÍ
Zastupitelstvo schválilo rozpočet na svém zasedání dne 21. 3. 2013 a následující řádky jsou rekapitulací toho 
podstatného. Daňové příjmy by měly být letos poprvé díky novelizovanému zákonu vyšší také pro menší 
obce. Včetně daně z nemovitostí a příspěvků od finančního úřadu by měly v Nehvizdech činit dohromady 
téměř 42 milionů korun. Do příjmů je zahrnut i zůstatek na účtu obce ve výši 9 milionů korun. Další hlavní 
příjmy představují například pronájem dobývacího prostoru a zemědělských pozemků či poplatky za likvi-
daci tříděného odpadu.
Pokud jde o výdaje, městys naplánoval několik investic, ke kterým se přidávají obvyklé mandatorní náklady, 
jako jsou provoz ZŠ a MŠ, doplatek úhrad za žáky 2. stupně v jiných obcích, platby spojené s odvozem ko-
munálního odpadu, příspěvek na provoz autobusů, opravy komunikací, veřejné osvětlení, údržbu čističky 
odpadních vod, příspěvek na obecní policii, sportovní činnost, údržbu veřejné zeleně a provoz úřadu. Z při-
pravovaných investičních projektů si nejvíce prostředků vyžádá zahajovací etapa přístavby budovy ZŠ, a to 
10 milionů korun. Po dvou milionech je připraveno na kombinované hřiště Za Valem a obnovu staré cesty 
u hřiště AFK včetně cyklostezky. Statisíce korun byly vyčleněny na opravu vozovky Pražské ulice, revitalizaci 
parku u MŠ, investici do intenzifikace čistírny odpadních vod nebo zateplení budovy úřadu. K projektům 
za desítky tisíc se řadí vybudování autobusové čekárny na náměstí Sv. Václava či přechod s chodníkem přes 
ulici Pražskou do ulice U Hřbitova.  V rozpočtové rezervě jsou alokovány skoro 4 miliony korun. Zájemci 
o bližší informace k letošnímu rozpočtu si mohou prostudovat jeho širší verzi na e-desce na webu Nehvizd.

Petr Mück, financni@nehvizdy.cz
rozpočeT 2013 – reKapITuLace

VýdaJe Kč
Silnice – příspěvek na opravy 550 000,00
Pozemní komunikace + cyklostezka 2 200 000,00
Příspěvek autobusy, silniční doprava 365 000,00
Čistírna odpadních vod 250 000,00
Vodní díla 150 000,00
Školství – mateřská škola 5 489 880,00

– základní škola 230 000,00
Kultura 404 000,00
Tělovýchovná činnost + sportovní zařízení 2 916 000,00
Veřejné osvětlení 415 000,00
Nebytové hospodářství 971 000,00
Pohřebnictví 83 500,00
Územní plánování 360 000,00
Komunální služby 1 903 500,00
Sběr a odvoz odpadů 1 627 500,00
Veřejná zeleň 650 000,00
Bezpečnost a veřejný pořádek 1 106 000,00
Zastupitelstvo 1 425 288,00
Činnost místní správy 4 455 800,00
Volby 18 652,00
Služby peněžním ústavům 263 000,00
Nespecifikované rezervy 3 776 069,27
Splátky úvěru 1 052 583,00
Výdaje  c e l k e m 41 662 772,27

PříJmy Kč
Daňové příjmy 19 999 000,00
Poplatek za likvidaci komunálních odpadů 1 380 000,00
Poplatek ze psů 94 000,00
Správní poplatky 110 000,00
Ostatní poplatky 220 000,00
Ostatní transfery 7 095 426,20
Příjmy z těžebního průmyslu 1 000 000,00
Příjmy z poskytování služeb 419 462,00
Komunální služby a pronájmy pozemků 625 918,00
Příjmy za tříděný a ostatní odpad 135 500,00
Bytové a nebytové hospodářství 626 472,00
Místní správa a bezpečnost 213 000,00
Splátky půjčených prostředků 600 000,00
Příjmy z úroků 45 000,00
Zůstatek běžného účtu 9 098 994,07
Příjmy  c e l k e m 41 662 772,27
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INZERCE

INZERCE

 Aktuality

nehvizdský kurýr Vydavatel: Městys Nehvizdy, IČO 
00240524. evidenční číslo: MK ČR E 16599.
uzávěrka čísla: 9. 4. 2013. Redakční rada si vyhrazuje 
právo upravit a krátit příspěvky. Texty procházejí jazykovou 
korekturou, není-li u příspěvku uvedeno jinak.
Sazba: M.S.A. production, s. r. o.
tisk: Tiskárna Ing. V. Fabián.
Příspěvky posílejte vždy do posledního dne v měsíci 
(nejlépe elektronicky).
Příjem příspěvků: ÚM Nehvizdy, Pražská 255, 250 81 
Nehvizdy, e-mail petra_horakova@atlas.cz nebo
kvasnickova@nehvizdy.cz, telefon: 326 992 523.
Za obsahovou stránku příspěvků ručí autor, za obsahovou 
a formální stránku inzerce ručí zadavatel inzerce.
Ceník inzerce najdete na www.nehvizdy.cz.
Výtisk časopisu je zdarma.

Nehvizdský

kurýr

                                 TJ SOKOL Nehvizdy, AFK Nehvizdy 
                          a Městys Nehvizdy zvou na tradiční  

 

    Nehvizdskou 
   májovou zábavu

          s májkou, hudbou, tancem a občerstvením 
 

                

KDY:  18. května 2013 
 od 20 hodin 

prodej vstupenek již od 19.OO hodin 
          KDE: ve velkém sále sokolovny, Na Příštipku 135 

                                        Vstupné: 100 Kč 
                                                                senioři 50 Kč 

                  HRAJE: skupina KOLÁŘ Band  
                           Předprodej vstupenek:  

         15. května od 19 – 20 hodin v sokolovně 
 

Přijďte si zatančit  
a pobavit se s přáteli. 

Vikýře PLAY
v Malostranské besedě

INTERAKTIVNÍ EXPOZICE 
koncipovaná PETREM NIKLEM

od 28. 3. 2013

www.vikyreplay.cz

VÝSTAVA PRO 
VŠECHNY SMYSLY

setkání s Veřejností 
na TÉma 
BezpečnoST 
potřetí
Jako v  předešlých dvou letech připravila komise 
fi nanční a bezpečnostní i letos Setkání s veřejností 
na  téma bezpečnost. V  rámci setkání bude mimo 
jiné prezentována Prevence kriminality městyse 
Nehvizdy na roky 2013–2014 a detailnější Program 
prevence kriminality na  rok 2013. Samozřejmostí 
bude také srovnání statistik trestné činnosti za rok 
2012 v Nehvizdech a okolních obcích.
Svou účast opět přislíbili zástupci Policie ČR, OP 
Šestajovice a ředitel ZŠ Nehvizdy. Přítomni budou 
také představitelé městyse. Upoutávky na pořádání 
akce budou umístěny na web Nehvizd, do vývěsek 
a na Facebook.
Přijďte si 23. dubna 2013 od 18:30 hod. vyslech-
nout do  zasedací místnosti úřadu městyse rele-
vantní informace a podělit se o své názory. Bude-
me rádi za hojnou účast.

Petr Mück
fi nancni@nehvizdy.cz


